CÂMARA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA

Rua Joaquim Procópio de Araújo, 1662 - Fone/Fax: (19) 3561.2811 Estado de São Paulo

E-mail: camara@lancernet.com.br Site: www.camarapirassununga.sp.gov.br

> REQUERIMENTO Nº 45/2006

PROVADO
Providencie-se a respeito

ala das Sessões

Nobres Pares,

Gostaria de fazer uso do presente para énaltecer os trabalhos realizados pela Polícia Militar Ambiental atuante em nossa região e em Pirassununga.

Como as demais Coorporações da Polícia Militar, a Polícia Militar Ambiental está compromissada na defesa da vida, da integridade física e da dignidade da pessoa humana. Contudo a Polícia Ambiental é possuidora de grande peculiaridade na medida que, ao proteger o meio ambiente, protege e defende não só esta geração, mas aquelas que ainda virão. Trata-se portanto de um trabalho muito importante e de grande relevância a nossa sociedade.

Atualmente, para nossa satisfação, a Polícia Ambiental tem focado seus trabalhos no patrulhamento rural, mas sem deixar de lado a prevenção e repressão de crimes ambientais. A medida está trazendo grande segurança e tranqüilidade à comunidade rural de toda a região, por isso fazemos justiça ao ressaltar os trabalhos do 4º Pelotão de Polícia Militar Ambiental.

Referido Pelotão está sediado em Araras, mas é responsável por 15 (quinze) cidades, incluindo Pirassununga e Mogi Guaçú, onde se localizam as bases operacionais, responsáveis por minimizar as atividades. Cita-se que, apenas no ano de 2005, o patrulhamento rural promoveu a revista de 2.895 pessoas e vistoriou 5.334 propriedades rurais.

Desta forma, *requeiro* à Mesa, pelos meios regimentais, sejam consignados nos anais dos trabalhos da presente sessão, votos de elevadas congratulações ao 4º Pelotão de Polícia Militar Ambiental, na pessoa de seu Comandante, 1º TEN. PM Enio Antonio de Almeida, ressaltando os excelentes trabalhos prestados em Pirassununga e em toda sua circunscrição, notadamente com relação ao patrulhamento rural.

Requeiro, ainda, que cópia do presente seja encaminhado ao

mesmo para que tome conhecimento da singela homenagem desta Casa de Leis.

Sala das Sessões, 20 de fevereiro de 2006.

Dr. Edgar Saggioratto

Vereador

Out Flore go

Natal Sul

May X